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Solicito ao Relator, Deputado Reginaldo Sardinha, que emita parecer da 

Comissão de Constituição e Justiça sobre a matéria. 

PARECER 08 CCJ 

DEPUTADO REGINALDO SARDINHA (AVANTE. Para emitir parecer. 

Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da 

Comissão de Constituição e Justiça ao Projeto de Lei nº 1.323/2016, de 

autoria do Poder Executivo, que “Cria o Conselho Distrital de Promoção da Igualdade 

Racial - CODIPIR, dispõe sobre suas atribuições e sua organização e dá outras 

providências”.  

Sr. Presidente, em razão da retirada das Emendas nºs 7, 8, 9, a Comissão de 

Constituição e Justiça é pela admissibilidade da Emenda nº 10, do Projeto de Lei nº 

1.323/2016. 

DEPUTADO DELMASSO – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO DELMASSO (REPUBLICANOS. Sem revisão do orador.) – É só uma 

pergunta. A Emenda nº 10 é o substitutivo, certo? 

DEPUTADO FÁBIO FELIX – Não, a Emenda n º 10, Deputado Delmasso, se eu 

puder responder, Sr. Presidente, desculpe. 

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Com a palavra, Deputado. 
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DEPUTADO FÁBIO FELIX – A Emenda nº 10 é uma emenda aditiva mesmo, do 

Deputado Cláudio Abrantes, o substitutivo é a Emenda nº 6, que já foi aprovada na 

primeira rodada aqui no plenário e nas comissões. 

DEPUTADO DELMASSO – Não, desculpe, é que eu estava confuso. Obrigado. 

É só isso. 

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que forem 

contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O parecer está aprovado com a presença de 16 Deputados. 

Em discussão o Projeto de Lei nº 1.323/2016, em primeiro turno. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que forem 

contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 15 Deputados.  

A matéria segue a tramitação regimental. 

Item nº 81:  

Discussão e votação, em 1º turno, do Projeto de Lei nº 1.553/2020, de autoria 

do Poder Executivo, que “Altera a Lei nº 6.352, de 7 de agosto de 2019, que dispõe 


